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In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	di	Forza	Italia,	Raffaele	Nevi	punta	il	dito	sull'Amministrazione	regionale	“condannata	dal
Tribunale	di	Perugia	a	pagare	gli	scatti	di	retribuzione	per	l'indennità	esclusiva	dovuta	ai	medici	e	ai	veterinari”.
Ricordando	di	aver	presentato	in	merito	una	mozione	approvata	nella	scorsa	legislatura,	ma	non	attuata	dalla	Giunta,
Nevi	annuncia	la	presentazione	di	una	interrogazione	urgente	per	sapere	quali	iniziative	e	scelte	l'Esecutivo	regionale
vorrà	intraprendere	alla	luce	della	sentenza.

	

(Acs)	Perugia,	15	febbraio	2016	-	“La	Regione	Umbria,	ancora	una	volta	e	a	causa	del	suo	continuo	traccheggiare,
viene	condannata	dal	Tribunale	di	Perugia	a	pagare	gli	scatti	di	retribuzione	per	l'indennità	esclusiva	dovuta	ai	medici	e
ai	veterinari”.	Così	il	capogruppo	regionale	di	Forza	Italia,	Raffaele	Nevi	che	ricorda	come,	“anche	in	questo	caso,	con
l'approvazione	di	una	nostra	mozione	nella	scorsa	legislatura,	avevamo	indicato	una	soluzione	all'Amministrazione
regionale,	impegnato	la	Giunta	ad	intervenire	sulla	materia	per	porre	fine	a	questa	palese	mancanza,	corrispondendo	ai
medici	quanto	dovuto	e	ridando	dignità	a	chi	dedica	la	sua	vita	alla	professione	medica	all'interno	delle	strutture
pubbliche”.

Per	Nevi,	però,	“come	da	brutta	prassi	di	questa	Giunta,	in	cui	gli	atti	approvati	dall'Assemblea	legislativa	spesso	non
vengono	attuati,	l'Azienda	ospedaliera	di	Perugia,	da	quello	che	si	apprende	sulla	stampa,	è	stata	condannata	al
pagamento	dell'indennità	esclusiva	ai	dirigenti	medici,	bloccati	dal	2010	al	2015.	Da	quanto	si	apprende	sempre	dalla
stampa	–	continua	Nevi	-	la	Regione	dovrebbe	così	pagare	una	cifra	di	circa	2milioni	di	euro	che	andranno	a	ricadere	sul
bilancio	della	sanità	regionale.	Una	vicenda	gestita	male	–	conclude	-,	per	la	quale	presenterò	un'interrogazione	urgente
per	sapere	quali	iniziative	e	scelte	la	Giunta	vorrà	intraprendere	alla	luce	della	sentenza”.	RED/as
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